

# 走访贫困家庭 传播温暖爱心

——菏泽新青年志愿者协会开展服务活动侧记

近日,菏泽新青年志愿者协会志愿者一行13人,带着学习用品、米面粮油等爱心物资,来到了鄄城县旧城镇黄河滩区尹庄村贫困户小孟旗的家。

走进小孟旗的家,记者发现两间老旧的砖瓦房虽然有些漏雨,但每个角落都打扫得很干净,而这里却只住着7岁的小梦旗和她81岁的奶奶。

“父母离异,母亲改嫁,父亲常年在外务工,爷爷去世,”志愿者张杰介绍,小孟旗长期跟奶奶生活,而奶奶右眼失明没有劳动能力,只能靠政府救助生活。“必须对小梦旗进行一对一帮扶。”张杰及志愿者们现场决定。

“先解决小梦旗家生活上的一些问题,孩子、老人的营养必须跟上。”“黄河滩区居民迁建的新房子要到今年7月份左右才能住上,听说今年汛期雨水较大,这房子也要赶紧修缮一下。”“扶贫要扶智,在孩子的学习上也要深入跟进……”现场志愿者们各抒己见。

“对于学生来说学习是最重要的,用知识告别贫穷才能改变命运。”旧城镇黄河完小校长邢俊桥介绍,针对学校中的贫困学生,各班主任建立起了班级贫困生档案,以此熟知贫困生的情况。通过进行

谈心交流,随时掌握他们的思想动态,引导他们健康成长,在精神上帮助他们树立远大理想,建立正确的人生观、价值观和世界观,扶贫扶志!

邢俊桥说,对于建档立卡的贫困户学生,学校每个月都会发放250元的现金资助。此外,在中秋节、春节这些传统节假日,学校还会为贫困学生家庭发放米面油等生活物资,帮助他们安心过节。

“五四精神是我们新青年的宝贵精神财富,只有加深学习五四运动倡导的爱国、进步、民主、科学精神,才能让我们在新时代大有作为。”张杰说,“现在我们从

扶危济困中汲取前行的力量。未来,我们将争做慈善事业的行动者,爱心奉献的传播者。”

当日,菏泽新青年志愿者协会的志愿者还慰问了该镇其他5位贫困学生。

据了解,菏泽新青年志愿者协会成立于2020年4月初。目前,救援队有志愿者115名,队员们来自我市各个工作岗位。

记者 孙涛

## 志愿者在行动



补栽绿植为城市添彩

5月6日,市开发区园林绿化养护工人穿着工作服、戴着手套,拿着铁锹、簸箕等工具,在市区八一路开展补栽花草苗木工作。“以美化城区景观效果、提升城区生态环境为目的对八一路进行升级改造,将陆续栽种树状月季230棵,金森女贞23000棵,冬青卫矛3120棵。”市开发区园林处工作人员介绍,为确保补栽工作有序可行,首先对八一路绿化带及路口花堆缺株情况进行了调查统计,制定了详细的补栽方案,确保补栽花卉、苗木与原有景观保持美观。

记者 孙涛 摄

单县实验小学  
演绎抗疫歌曲  
传递奋进力量

“你奋不顾身,却未曾言语,用所有爱,寄往人海中前赴后继,我经过悲欢,更懂得珍惜,这一刻,我们都在一起……”近日,一首抗疫题材的歌曲《2020,寄往人海的一封信》备受广大师生喜爱。视频里,单县实验小学孩子们稚嫩的脸庞,坚定的眼神,传递着中华儿女奋进的力量,他们用歌声传递感恩、用手舞传递力量,共同为战“疫”发声。

记者了解到,《2020,寄往人海的一封信》这首歌曲由中央音乐学院教育学院张征副院长作曲、安九作词、张恒编曲,歌词朗朗上口,曲调温暖感人,一经发布就得到了广泛传唱。

2020年,突如其来的新冠肺炎疫情中,医护人员闻令而动、迅速响应、争相报名、慷慨以赴,一只只口罩下最美的容颜构筑了最美的中国,一个个闪着光芒的背影

构筑了强大的中国。

“他们的这种精神值得全社会学习,尤其是学生,更应该受到这种力量的熏陶。单县实验小学‘停课不停学’,通过开展线上歌曲分享和手舞教学,让这个加长版的假期充满了满满的美育爱国能量。”单县实验小学校长刘同占说。

以和润心,以美育人,以歌为信,经学校号召,全校学生、家长、老师们迅速加入这场“云上集结号”的抗疫行列中,传递抗炎力量,弘扬爱国精神,致敬一线先锋。

“打造智慧课堂,做好线上教学”是单县实验小学信息化建设方面的一个亮点。该校结合当前全国疫情形势,将抗疫与线上教学工作相结合,加强疫情防控知识、教育教学内容、心理调节等方面宣传。同时,开展联防联控工作,明确责任到岗到人,为下一阶段的防疫复学工作做好功课。

“目前,我校已经多次召开会议研究开学前工作,完善应急和工作方案,对检查中发现的问题及时落实整改,实现顺利开学。”刘同占如是说。

记者 张品 通讯员 姜信一

## 安全让旅游体验更有意义

文化和旅游部5月1日晚公布数据,今年“五一”小长假,全国共接待国内游客1.15亿人次,实现国内旅游收入475.6亿元。超预期的旅游人数和消费金额,印证了此前业界的判断:“五一”假期是我国进入常态化疫情防控阶段后首个名副其实的“黄金周”。

为何越来越多老百姓开始走出家门享受美好的旅游休闲?核心要义是“安全”。

假日期间,全国已开放的8400余家景区严格落实客流不超过最大承载量30%的要求,引导游客间隔入园、错峰旅游。各景区着力做好卫生防护、清洁消毒,严格落实体温筛查,配套使用“健康码”核验,筑牢“安全之墙”。

完善的疫情防控举措让人安心,新风尚“预约旅游”更让人省心。5天假期里,智慧旅游作为新的服务和治理手段在保障假期旅游平稳有序方面发挥了重要作用。

更智慧的管理、更丰富的产品供给,

不仅在当下提供更多安全保障、带动旅游业乃至整个消费市场复苏,更是我国旅游业高质量发展的必然方向。需要看到,当前以线上渠道为主流的景区预约体系,或给不习惯用手机的老年游客带来不便;本地游的风采,或因雷同的旅游产品、乏善可陈的歌舞表演打了折扣。如何让“1”邂逅更多的“0”,让更多群体共享发展红利,值得业界关注。

旅游业探索如何化危为机,持续推进智慧改革升级,让“诗和远方”未来发展前景可期。

余俊杰 陈爱平



## 山东省菏泽市自然资源和规划局国有土地使用权挂牌出让公告

自告字  
[2020]6号

经菏泽市人民政府批准,依据《菏泽市区域城市开发改造项目推进联席会议》要求,菏泽市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让四宗土地国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让宗地基本情况和规划指标要求(见右表):

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可以独立竞买,也可以联合竞买。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、有关时间及相关材料要求

(一)领取挂牌出让文件时间:2020年5月12日至2020年6月8日。

(二)交纳竞买保证金截止时间:2020年6月9日16时(须于截止时间前到指定账户)。竞买保证金可抵充成交价款,未竞得者在五个工作日内返还,不计利息。

(三)报名截止时间:2020年6月10日16时。

(四)本次国有土地使用权挂牌时间为:

2020年5月29日9时至2020年6月12日15时,挂牌截止时如有两家以上竞买人继续报价,转入现场竞价。挂牌期间竞买人未进行报价的,不得参加现场竞价。现场竞价时间为2020年6月12日16时;挂牌出让地点:菏泽市中华东路1188号菏泽市土地储备中心。

(五)报名需提交的材料

(1)以单位参与竞买的提交:竞买申请书、营业执照副本(统一社会信用代码)、法人身份证明(或授权委托书、委托代理人身份证件)、保证金交纳发票等有关资料。

(2)以个人参与竞买的提交:竞买申请书、身份证明(或授权委托书、委托代理人身份证件)、保证金交纳发票以及竞买须知中要求的有关资料。

(3)联合竞买:除提交竞买材料外,还应提交联合竞买协议。协议中要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

(4)申请人竞得土地使用权后,拟成立新公司进行开发建设的,应在申请书中明确

新公司的出资构成、成立时间等内容。

五、本次出让不接受邮寄、传真、电子邮件、电话或口头竞买申请。

六、经审查,具备申请条件者,出让人将在申请人报名后确认其竞买资格。

七、其他需要公告的事项

(一)出让人在挂牌出让前组织竞买者对本宗地进行现场踏勘,竞买者也可自行踏勘。

(二)本次出让的四宗地均为棚改项目用地,作为一个标的物出让。四宗地统一规划、统一设计,其竞买保证金交入开发区财政。

(三)本公告如有变动或其他未尽事项,以《国有土地使用权挂牌出让竞买须知》为准。

八、出让人及其地址

出让人:菏泽市自然资源和规划局

地址:菏泽市中华东路1188号

联系人:秦廷义 王瑾 马剑克

联系电话:0530-7386661 7386667

菏泽市自然资源和规划局

2020年5月9日

编号	土地位置	土地面积(亩)	土地用途	规划设计条件			出让年限	投资强度要求	竞买保证金(万元)	起始价(万元/亩)	加价幅度(万元/亩)
				容积率	建筑密度	绿地率					
2020-19(A)	开发区2020-19(B)宗地以北、以西,永昌路以南,和平路以东	10352.11	商服用地(文化设施)	≤1.8	≤48%	≥15%	40年	6000元/㎡以上	3600	290	1
2020-19(B)	开发区规划道路以北、市人防办以西,2020-19(A)宗地以南,和平路以东	13339.49	商服用地(文化设施)	≤1.8	≤48%	≥15%	40年	6000元/㎡以上	6400	400	1
2020-19(C)	开发区华英路以西、规划道路以北、永昌路以东	13645.06	居住、商服用地	地上≤2.9、地下≤2.0	≤35%	≥30%	居住70年、商服40年	6000元/㎡以上	6550	400	1
2020-19(D)	开发区规划支路以西、丹阳路以北、和平路以东、规划道路以南	39923.43	居住、商服用地	地上≤2.9、地下≤2.0	≤25%	≥30%	居住70年、商服40年	6000元/㎡以上	19160	400	1

## 图说菏泽



### 携手公益 爱心同行

日前,菏泽城际公交公司开展志愿者捐款活动,并深入到东明县黄河滩区的三春集镇范寨村看望慰问困难群众,为他们送去米面、食用油等生活用品,进行志愿服务,用实际行动向困难群众和优秀党员提供帮助、送去温暖。

记者 时苏建 摄



### 为残障人士发放精准康复辅助器具

5月6日至8日,定陶区天中街道办事处组织辖区内600余名残障人士领取精准康复辅助器具,约合人民币10万元,极大地方便了残疾人的日常生活,充分体现了党和政府对残疾人的关怀、关爱。

通讯员 陈灿 记者 刘卫国 摄



### 雨中行

5月8日,市民在黄河路冒雨前行。据气象报道,从5月7日下午开始,我市迎来降雨天气,气温也随之下降,5月8日仍为小雨,空气质量良好,两天的最高气温都是20℃。5月9日开始转晴,未来几天以晴天为主,气温逐步回升。

记者 周东伦 摄